[TOHATUe BeKTO
npocTpa




BeKTop — OTpe30K, AJ19 KOTOPOro ykKkasaHo,
KaKOW 13 ero KOHUOB CYUTAETCH HayasioM, a
KQKOW — KOHLIOM.
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J1to6asa Touka NpoCTpaHCTBA TaKXe
PpacCMaTpMBaAETCH KaK BeKTop. Takou
BEKTOP Ha3bIBAalOT HyJ1ieBbiM.
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[loa AZIMHOM HEHYNEBOIro BekTopa AB
NOHUMAIOT AJIMHY oTpe3ka AB.

O603HaueHue: | AB |, |a|

ANVHa Hy/s1eBOro BeKTopa CYMTaeTCH
PABHOW HY/IO

|0]=0



HeHyieBble BEKTOpa Ha3bIBAkOTCA
KoJIZINHeapHbIMM, eC/In OHWN NnexaT Ha
OAHON NMPAMOU UM Ha NapanenbHbIX
NPpsSAMbIX.

KonllMHeapHble BEKTOpPaA

COHarnpaBJ/iIEHHbIE NPOTUBOMOJIOXHO
HanpaBJ/IEHHbIE



CoHanpaB/ieHHbIe BeKTOPbl — BEKTOPbI
nexxawjme no ogHy CTOpPOHY OT NPSMOMU,
npoxoAasllien yepes nx Havana.
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COHanpaBJ/IEHHbIM C
Nto6bIM BEKTOPOM
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f1poTnBOMNOJ/ZI0>XXKHO HarnpaBJ/ieHHbIe
BEeKTOpPbI — BEKTOPbI, Nexaline no pasHble

CTOPOHbI OT NPSIMOUN, NMPOXOoAsLLEN Yepe3 UX
Ha4vana.
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3eKTopa Ha3blBalTCA paBHbIMU, €CJIN OHU
COHanpaB/ieHbl U UX ANMUHbLI PaBHbI.
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d=b< dllbldl = |b
OT ntobon TOUYKMN MOXHO OTIOXUTb BEKTOP,
PaBHbIN AAHHOMY
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BekTopa Ha3bIBAlOTCA
NMpOTHUBOIMNOJIO)KHBIMM, €CJZIN OHU
MPOTUBOMOJIOXKHO HanMpaB/1€HHbl U UX
OJIVMHbI paBHbI.
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_npaBeasnnBo NN yTeepxaeHue?

J1tobble aBa NPOTUBOMO/IOXHO
HanpaB/IeHHbIX BEKTOpPA KOJI/IMHEAPHbI?

J1tobble ABa KOJIMHEApHbIX BEKTOPA
COHanpaBJ/i€HbI?

J1tobble ABa paBHbIX BEKTOpa KOJ/I/IMHEAPHbI?

J1tobble ABa COHarnpaB/IeHHbIX BEKTOpa
PABHbI?

Echm a1 b, b1l & Tod1le?

OTBETHI
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Ad;

HEeT, MOTryT ObITb MPOTUBOMOJIOXHO
HanpaB/IEHHbIMU;

na;

HET, BEKTOpPa MOryT UMETb Pa3HYIoO
ANTNHY ;

aa.



Ne 320 (a), c. 86
A Hano: DABC- retpasup;

AM=MC, BN=NC, CK=KD;
AB=3 cm, BC=4 cm, BD=5 cm.
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Haiir: |AB|, |BC|, |BD|, [NM|, |BN/, |NK|.
Pemenue. |ﬁ|=AB=> |ﬁ|=3 CM; |R‘>|=BC=> |ﬁ|=4 CM; |ﬁ|=BD=> ﬁ|=5 CM.
Paccmorpum AABC. |W|=NM. N — cepeauna BC, M — cepeauna AC (1o
yciioBui0)=NM - cpeanssa nuaugs AABC = NM = %AB; NM=1,5 cMm= W|=1,5
CM.
AHaJIOrU4HO: |W|=2,5 CM.
T. k. N — cepezuma BC=BN="BC, BN=2 cm. |[BN|=BN=> [BN|=2 om.
OtBeT: 3 cM; 4 cM; 5 em; 1,5 em; 2 em; 2,5 eM.
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o 322 (a, B)
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